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 (۲از   ۲نمودارهای مثلثاتی ) 

𝑦برای تشخیص ضابطه تابع مثلثاتی  = 𝑘𝑠𝑖𝑛(𝑎𝑥 + 𝑏) + 𝑐  

𝑦و  = 𝑘𝑐𝑜𝑠(𝑎𝑥 + 𝑏) + 𝑐   :از روی نمودار آن به نکات زیر توجه کنید 

۲𝜋دوره تناوب توابع آنها برابر   -۱
|𝑎|

 است.  

𝑐بیشترین مقدار این توابع   -۲ + |𝑘|  و کمترین مقدار آنها برابر𝑐 + |𝑘| .است 

 های برخورد این توابع با محورها توجه داشته باشیم.به محل -۳

𝑏 اگر  -۴ = ,۰]باشد نمودار این توابع در بازه   ۰ 𝑇]  های زیر است:به یکی از شکل 

𝑘𝑎الف( اگر  > 𝑦باشد، نمودار  ۰ = 𝑘𝑠𝑖𝑛(𝑎𝑥) + 𝑐  

 صورت روبرو است:به

 

𝑘𝑎ب( اگر  < 𝑦باشد، نمودار  ۰ = 𝑘𝑠𝑖𝑛(𝑎𝑥) + 𝑐   

 صورت روبرو است:به

 

𝑘𝑎ج( اگر  > 𝑦باشد، نمودار  ۰ = 𝑘𝑐𝑜𝑠(𝑎𝑥) + 𝑐   
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 صورت روبرو است:به

 

𝑘𝑎د( اگر  < 𝑦باشد، نمودار  ۰ = 𝑘𝑐𝑜𝑠(𝑎𝑥) + 𝑐   

 صورت روبرو است:به
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